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μία  μικρή  εφημερ ίδα  γ ια  όλα  όσα  έγ ιναν
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... του 2ου Γυμνασίου Πεύκης

Επιμέλεια Κειμένου
 

Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων & Επιτρόπων 2ου Γυμνασίου Πεύκης 
 

 email :   syll.gon.2gympefkis@gmail.com
Facebook : Σύλλογος Γονέων 2ου Γυμνασίου Πεύκης 
www.facebook.com/profile.php?id=100063637263489
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Tην Τετάρτη 8 Μαρτίου,  οι μαθητές 6 τμημάτων, είχαν την ευκαιρία να συναντηθούν με
τον κ. Κωνσταντίνο Καραούζα, αθλητή κολύμβησης 

(Αγωνιστική κατηγορία: SΒ3, S5).  
 

Η αμεσότητα, η διαθεσιμότητά του προς τα παιδιά, το ειλικρινές ενδιαφέρον, η
ανοιχτότητά του να μιλήσει και να απαντήσει σε κάθε ερώτημα των παιδιών, η αυθεντική
παρουσία του, ενέπνευσαν και ευαισθητοποίησαν τα παιδιά, τα οποία πήραν μαθήματα

ζωής μέσα από το ζωντανό παράδειγμα του κ.Καραούζα και την ευαισθησία με τα οποία τα
προσέγγισε.

Τα παιδιά έπαιξαν για ώρες με τα παιχνίδια που προτάθηκαν, έδειξαν ενθουσιασμό και
ενδιαφέρον να μάθουν σχετικά με την αναπηρία και τον αθλητισμό. 

 
Μάθημα ζωής όμως υπήρξε η παρουσία του κ. Καραούζα και για τα παιδιά του γειτονικού
Λυκείου, τα οποία -μέσα από μια άστοχη έκφραση διαμαρτυρίας λόγω της κατάληψης που

έκαναν, πετάγοντας αυγά στην αυλή όπου τα παιδιά του Γυμνασίου έπαιζαν με τα παιχνίδια-
κινητοποίησαν τον κ.Καραούζα να τα προσεγγίσει και να τους μιλήσει. Ο ήρεμος τρόπος του,

ενημερωτικός και με ενδιαφέρον απέναντί τους, τα έκανε να ενδιαφερθούν και να ρωτήσουν πώς
θα μπορούσαν κι εκείνα να οργανώσουν μια αντίστοιχη δράση στο σχολείο τους. Η πληροφορία
μεταφέρθηκε στη διεύθυνση του Γυμνασίου, ώστε να υπάρξει επικοινωνία ανάμεσα στα δύο

σχολεία και να δοθούν οι απαραίτητες πληροφορίες στη διεύθυνση του Λυκείου. 
 
 

ΣΥΖΗΤΗΣΗ  ΚΑΙ  ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ . . . .



Παρουσίαση και Συζήτηση με θέμα "Πυροπροστασία", πραγματοποιήθηκε στο χώρο του
σχολείου για όλους τους μαθητές. Την παρουσίαση συντόνισε ο Ανθυποπυραγός κ. Κων.

Χαμαλέτσος , στα πλάισια επισκέψεων του Πυροσβεστικού Σώματος στα σχολεία.
 

Τα παιδιά ενημερώθηκαν για θέματα σχετικά για την Πυροπροστασία για αποφυγή
πυρκαγιών και ενεργειών που πρέπει να κάνουν και ποιον να ενημερώσουν σε αντίστοιχα

γεγονότα. Ακολούθησε συζήτηση και ερωτήσεις από τους μαθητές.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ  "ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ"

Διαβάστε περισσότερα για τις
δράσεις στο

https://www.fireservice.gr/el/
 



Εκδήλωση Μνήμης και Εορτασμού της Εθνικής Επετείου για την Επανάσταση του 1821,
διοργανώθηκε για τους μαθητές , την Παρασκευή 24 Μαρτίου στο αμφιθέατρο του σχολείου. 

Οι μαθητές και οι Εκπαιδευτικοί είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν τραγούδια από τη
Χορωδία του Σχολείου και χορούς από την ομάδα  εκάμθησης Παραδοσιακών Χορών. 

 

25η ΜΑΡΤΙΟΥ

Το Σάββατο 25 Μαρτίου, πραγματοποιηθηκε η Παρέλαση των μαθητών στην περιοχή της
Λυκόβρυσης, όπου το σχολείο μας έλαβε μέρος.

 
ΘΕΡΜΑ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ σε όλους του μαθητές για την συμμετοχή τους στην παρέλαση



Ενημέρωση - Παρουσίαση με θέμα "Εθισμός στο Διαδίκτυο και Ουσίες"
πραγματοποιηθηκε στο χώρο του 2ου Γυμνασίου στις 29 Μαρτίου, για τους μαθητές

της Γ' τάξης.  Η παρουσίαση οργανώθηκε από την  
Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία

ΠΡΟΝΟΗ 
 

Ειδικότερα, πραγματοποιήθηκαν δια ζώσης παρεμβάσεις στους μαθητές των
τεσσάρων τμημάτων της Γ’ Γυμνασίου με θέμα: ¨Ενημέρωση- ευαισθητοποίηση

για τις εξαρτήσεις και τον εθισμό στο διαδίκτυο¨, με συντονίστρια την κ. Βασιλική
Αλεξάκη, Κοινωνική Λειτουργό MEd-Ψυχοθεραπεύτρια και β’ συντονίστρια την

κ.Ειρήνη Γιαννούχου, φοιτήτρια Κοινωνικής Εργασίας ΠΑΔΑ.
Στις συναντήσεις συμμετείχαν υποστηρικτικά: η κ. Φωτεινή

Λοΐζου ,Ψυχολόγος του σχολείου και εθελόντρια στο ΚΠ ¨Προνοή¨, καθώς και
η κ. Αθηνά Βήχα Κοινωνική Λειτουργός στο σχολείο.

 

"ΕΘΙΣΜΟΣ  ΣΤΟ  ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ"

Το ΚΠ ¨Προνόη¨, υλοποιεί τις
παρεμβάσεις στους μαθητές, όχι

αποκλειστικά με
τη μετάδοση γνώσεων, αλλά με
μεθόδους αλληλεπίδρασης και

ενεργούς
βιωματικής μάθησης, παρέχοντας

κατά αυτό τον τρόπο στους μαθητές
τη

δυνατότητα να αναπτύξουν τις
ατομικές και κοινωνικές δεξιότητες, οι

οποίες θα
λειτουργήσουν ως προστατευτικοί

παράγοντες στην πρόληψη των
εξαρτήσεων.

 

Δείτε τις δράσεις και τη Συμβουλευτική Υποστήριξη από το ΠΡΟΝΟΗ www.pronoi.org.gr
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https://www.pronoi.org.gr/


Στις 31 Μαρτίου οι μαθητές της Α' τάξης, είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν Διδακτική
Επίσκεψη στο Βοτανικό Κήπο του Διομήδου , στα πλαίσια του μαθήματος Τεχνολογίας.

 
Περίπατος μέσα στον κήπο, ξενάγηση και γνωριμία με τα είδη των φυτών, χαλάρωση με

υπέροχο καιρό στη σκιά των δέντρων!
 

Ο Βοτανικός Κήπος “Ιουλίας και Αλεξάνδρου Διομήδους” είναι χώρος που έχει ως κύριο
σκοπό την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση, κυρίως μαθητών και άλλων οργανωμένων ομάδων,
καθώς και την Eπιστημονική έρευνα που διεξάγεται στο σύνολο της έκτασής του από το

Eπιστημονικό του προσωπικό και συνεργαζόμενους από την Ελλάδα και το εξωτερικό φορείς.
 
 

"ΔΙΟΜΗΔΕΙΟΣ  ΒΟΤΑΝΙΚΟΣ  ΚΗΠΟΣ"

Η μεμονωμένη επίσκεψη (έως 10 ατόμων)
ρυθμίζεται με έκδοση ηλεκτρονικού

εισιτηρίου μηδενικού κόστους, μέσω της
ιστοσελίδας www.diomedes-bg.gr

Για ομαδικές δραστηριότητες οι οποίες
διενεργούνται πάντα με συνοδούς –
εκπαιδευτές, τα ραντεβού ρυθμίζονται
τηλεφωνικά (210/5811557, 210/5812582).

Δείτε περισσότερα για τον κανονισμό
του Κήπου και για τις ώρες

λειτουργίας του στο
 diomedes-bg.gr
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κλείνοντας.....
 

να ευχηθούμε....


